

12 апреля

Весь мир отмечает *День авиации и космонавтики* –
памятную дату, посвященную первому
полету человека в космос.



МОУ школа-интернат
Выполнила: Буряк Анастасия



История событий в освоении космоса



Первые космические корабли

С.И. Королев - советский ученый,
основоположник практической
космонавтики

Под его руководством были созданы
баллистические и геофизические
ракеты, первые искусственные
спутники Земли, первые космические
корабли, на которых впервые в истории
были выполнены космические полеты
человека и осуществлен выход человека
в открытый космос.

История событий в освоении космоса



Первый полет

12 апреля 1961 года

Гражданин Советского Союза
старший лейтенант

Ю.А. Гагарин на космическом
корабле «Восток» впервые
в мире совершил орбитальный
облёт Земли, открыв эпоху
пилотируемых космических
полётов.

История событий в освоении космоса



Первая ракета

К.Э. Циолковский - советский философ, изобретатель, основоположник теоретической космонавтики

Ю.А. Гагарин на космическом корабле «Восток» впервые в мире совершил орбитальный облет Земли, открыв эпоху пилотируемых космических полетов.

История событий в освоении космоса



Первые живые существа на орбите

Собака Лайка была запущена в космос на корабле "Спутник-2" 3 ноября 1957 года с космодрома Байконур. Это событие было огромным достижением, но, возвращение Лайки на Землю тогда не представлялось возможным.

Собаки Белка и Стрелка

с совершили космический полёт на корабле «Спутник-5» 19 августа 1960 года и благополучно вернулись на Землю живыми.

Наші учні



Творческие работы
ко дню авиации
и космонавтики

Журавлева Ульяна, 9 лет

Мгу школа-интернат,
2 А класс



Наші ученики



Творческие работы
ко дню авиации
и космонавтики

Идрисов Камиль, 9 лет

Мгу школа-интернат,
2 А класс

Наші ученики



Творческие работы
ко дню авиации
и космонавтики

Дмитриев Никита, 9 лет

Мгу школа-интернат,
2 А класс



Наші воспитатели



Творчесіе работы
ко дню авіаціи
и космонавтики

Буряк Анастасія

воспитатель младших классов
школы-интерната





12 апреля

После 108 минут полёта Гагарин успешно приземлился в Саратовской области, неподалёку от Энгельса.

12 апреля 1962 года, день полёта

Юрия Гагарина в космос был объявлен
праздником – Днем авиации
и космонавтики.

Спасибо за внимание!

